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Écoutez les audios et répondez aux questions selon eux. N’oubliez pas de marquer vos réponses sur la

feuille de réponses.

1ère QUESTION (7 points)

Vous avez 1 minute pour lire les questions (1 à 7).  Vous entendrez l'audio deux fois. Ensuite, vous

devrez cocher les bonnes réponses d'après ce que vous avez entendu.

1. Quelle question la journaliste se pose ?

(A) Du pouvoir que le téléphone a sur les adolescents.

(B) De l’âge optimal où un adolescent peut avoir un téléphone.

(C) De l’utilisation du téléphone en dehors du contrôle parental.

(D) D'être un instrument de dé-communication.

2. D’après la sociologue Béatrice Copper-Royer, les adolescents sont très connectés car :

(A) ils passent beaucoup de temps à jouer à des jeux vidéo.

(B) ils sont en train de se constituer un réseau social.

(C) ils téléphonent et écrivent des sms dès qu’ils ont un moment de libre.

(D) ils ont peur de manquer des événements ou des discussions.

3. D’après Béatrice Copper-Royer, il est capital pour les adolescents :

(A) de se distinguer et d’être plus cool.

(B) d’interagir avec des gens du même âge.

(C) de communiquer avec leur famille.

(D) d’avoir accès à Internet en permanence.

4. Pour la journaliste, les créateurs des réseaux sociaux :

(A) favorisent, par le fonctionnement des réseaux, l’addiction des jeunes.

(B) plaident pour une désintoxication des réseaux sociaux.

(C) multiplient les messages publicitaires ciblant les jeunes.

(D) font très peu de prévention envers les jeunes.
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5. Pour Émilie, le nombre de « j'aime » permet de mesurer :

(A) la maitrise des réseaux sociaux par quelqu’un.

(B) la créativité de quelqu’un.

(C) la réputation de quelqu’un.

(C) le taux d'engagement de quelqu'un.

6. Pour Béatrice Copper-Royer, les enfants ont des difficultés à ?

(A) Faire une tâche à la fois.

(B) Vivre dans l’instant présent.

(C) Se fixer longtemps sur une tâche.

(D) Écouter les professeurs en classe.

7. Béatrice Copper-Royer pense que les psychologues :

(A) qu'ils devraient intervenir dans les écoles sur la prévention des dangers du téléphone.

(B) qu'ils son une bande de vieillards renfrongnés et allergiques aux  nouvelles technologies.

(C) qu'ils sont souvent sollicités à tort pour régler des problèmes de concentration.

(D) qu'ils écrivent peu d’articles sur la psychologie des enfants 2.0.

2ème QUESTION (4 points)

Vous avez 1 minute pour lire les questions (8 et 11). Vous entendrez l'audio deux fois. Ensuite, vous

devrez cocher les bonnes réponses d'après ce que vous avez entendu.

8. La problématique la plus précise pour cet enregistrement est : 

(A) L'argent liquide va-t-il bientôt disparaître ? 

(B) Pourquoi les commerçants français sont de plus en plus contre les cartes bancaires ?

(C) L’argent virtuel peut-il donner plus de sécurité dans nos vies ? 

(D) Les espèces, paiement de tous les maux ?
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9. Pourquoi, dans le premier magasin, le patron a-t-il décidé d’accepter les cartes bancaires ?

(A) Parce qu'il n'a pas de monnaie.

(B) Parce que beaucoup de clients partaient retirer de l’argent liquide mais ne revenaient pas. 

(C) Parce que les clients étrangers utilisent en priorité des cartes bancaires.

(D) Parce que cela attire de nouveaux clients plus jeunes.

10. Selon l’expert, en payant par carte bancaire, nous communiquons beaucoup d’informations 
privées. Laquelle n’a-t-il pas mentionnée ?

(A) Le montant de l’achat.

(B) Les choses que nous achetons.

(C) La date de l’achat.

(D) La saison de l’achat.

11. Quel paradoxe est évoqué concernant l’argent virtuel et les Français ? 

(A) Les Français utilisent des cartes bancaires seulement à partir d'une grande somme.

(B) 86% des Français souhaitent voir l’argent liquide disparaître, mais, en voyage, les Français utilisent peu
leur carte bancaire.

(C) Les Français se méfient de l’argent virtuel mais celui-ci se développe chaque année de plus en plus. 

(D) Les Français paient avec l'argent liquide même sous risque d'être volés parce qu'ils pensent être plus 
secours.

3ème QUESTION (4 points)

Vous avez 1 minute pour lire les questions (12 à 15). Vous entendrez l'audio deux fois. Ensuite, vous

devrez cocher les bonnes réponses d'après ce que vous avez entendu.

12. Vers quoi tendent les recherches des nano-scientifiques ?

(A) Utiliser des cellules des singes pour répliquer les processus du cerveau humain.

(B) Repousser les limites de notre corps et de notre intelligence.

(C) Découvrir de nouvelles molécules pour combattre un tumeur maligne.

(D) Trouver des remèdes pour différentes maladies neurologiques.
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13. La découverte des chercheurs de l'Université du Michigan concerne :

(A) la captation de la lumière.

(B) le déplacement du son.

(C) la propagation des ondes électromagnétiques.

(D) la puissance du cerveau pour combattre les maladies.

14. Cette découverte repose sur « le graphène » qui est :

(A) une nouvelle théorie.

(B) une nouvelle cellule du corps humain.

(C) un nouveau symbole de la mathématique.

(D) un nouveau nanomatériau.

15. Que dit le chroniqueur sur le graphène ?

(A) Il a beaucoup de potentiel.

(B) Il est rigide et opaque.

(C) Il est encore méconnu.

(D) Il résulte d'un calcul complexe.
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